
Résultats de l’enquête sur les porteurs de projets agricoles, 

printemps 2024 

 
Douarnenez Communauté, via l’action 2 de son Projet Alimentaire Territorial (Connaître les 

porteurs de projets agricoles et leurs besoins, les accompagner et les soutenir), a réalisé une 

enquête auprès des porteurs de projets agricoles du territoire, entre février et avril 2024.  

30 personnes ont répondu ; 4 autres porteurs de projet sont identifiés comme associés, même 

si non-répondants.  

Cela représente 12 exploitations, installées ou en cours d’installation.  

Part d’hommes et de femmes 

 

 Base : 30 répondants, toutes catégories confondues  

Etat d’avancement du projet 

 

Base : 30 répondants, toutes catégories confondues  

 

1515
Femme

Homme

0 2 4 6 8 10 12 14 16

J’ai mis ce projet de côté pour l’instant

Je suis en cours d'installation

Je suis installé.e

Toujours en recherche



Projets des répondants 

 

Base : 29 répondants. Certains projets comportent plusieurs types de production.  

Quel temps de travail ? 

 

Base : 15 répondants, profils « je suis en cours d’installation » et « je suis installé.e » 

Débouchés visés  

 

Base : 28 répondants, toutes catégories confondues  
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Projet individuel ou collectif ? 

 

Base : 29 répondants, toutes catégories confondues 

 

Avez-vous participé aux ateliers du CIVAM entre 2022 et 2023 ?  

 

Base : 29 répondants, toutes catégories confondues 

 

Intérêt pour un café transmission ? 

 

Base : 28 répondants, toutes catégories confondues  

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

collectif

individuel

0 2 4 6 8 10 12 14 16

non

oui, à une partie

oui, aux 4 ateliers

0 5 10 15 20 25

non

oui



 

D’accord de témoigner ?  

 

Base : 26 répondants, toutes catégories confondues  

 

Intéressés par une rencontre avec les restaurateurs du territoire ?  

 

Base : 15 répondants, profils « je suis en cours d’installation » et « je suis installé.e » 
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